
SMT Operátor

Vos activités

Részletorientált és hatékony felületszerelési technológia (SMT) operátort
keresünk autóipari elektronikai gyártással foglalkozó csapatunkba
Budapesten, Magyarországon. Ebben a munkakörben az SMT
berendezések működtetéséért és karbantartásáért lesz felelős, hogy
kiváló minőségű elektronikai alkatrészeket gyártsanak az autóipar
számára.

Gépek és berendezések szakszerű kezelése, működésük folyamatos
felügyelete
A termelés zavartalanságának biztosítása
Hibák visszajelzése és javaslattétel a folyamatok fejlesztésére
Eszközök és anyagok, SMT- és gépalkatrészek (tekercsek, nyákok,
SMT alapanyagok) rendeltetésszerű kezelése és tárolása
Kapcsolattartás a javító operátorokkal, sorvezetőkkel,
gépbeállítókkal, valamint az SMT- és minőségmérnökséggel
Az ESD, ESH és IPC szabványok alapján történő munkavégzés
A munkaterület tisztán és rendezetten tartása, a gépek karbantartása
Adminisztrációs feladatok ellátása
Új munkatársak betanítása

Votre profil

Középiskolai végzettség vagy azzal egyenértékű végzettség;
előnyben részesül az elektronikai vagy kapcsolódó szakirányú
műszaki végzettség.
Korábbi tapasztalat SMT műveletekben vagy elektronikai gyártásban
Alapvető elektronikai ismeretek, valamint a műszaki dokumentumok
olvasásának és értelmezésének képessége
Kiváló figyelem a részletekre és kézügyesség
Képesség a gyors tempójú gyártási környezetben való hatékony
munkavégzésre
Az autóipari szabványok ismerete előnyt jelent
Erős problémamegoldó készség és önállóan vagy csapatban való
munkavégzésre való képesség.
4 műszakos munkarend vállalása (hétfőtől – vasárnapig, 2 nap munka
2 nap pihenő)
Alapvető számítógépes ismeretek az adatbevitelhez és a nyilvántartás
vezetéséhez

Notre offre

Készen állsz, hogy szintet lépj a karrieredben? A mobilitás jövőjét nem
akárki alkotja - hanem Te! Csatlakozz az AUMOVIO-hoz. Own What’s
Next.
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Domaine fonctionnel
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A Continental korábbi Automotive üzleti szektora a 2025 szeptemberi
függetlenné válását követően AUMOVIO néven folytatja tevékenységét.
A technológiai és elektronikai vállalat széles portfóliót kínál, amely
biztonságossá, élvezetessé, összekapcsolttá és autonómmá teszi a
mobilitást. Termékkínálatába többek között szenzoros megoldások,
kijelzők, fék- és kényelmi rendszerek tartoznak. Emellett kiterjedt
szakértelemmel rendelkezik a szoftverek, architektúra-platformok és a
szoftveralapú járművekhez kapcsolódó vezetéstámogató rendszerek
terén. A 2024-es pénzügyi évben az AUMOVIO-hoz tartozó üzleti
területek 19,6 milliárd euró árbevételt értek el. A vállalat központja
Frankfurtban, Németországban található, és világszerte több mint 100
telephelyen mintegy 87 000 munkatársat foglalkoztat.


